

生命成长之旅

从2006年底信主到现在，不知不觉我成了一名老基督徒。因为经历了神很多奇妙的恩典，我早已立定心志把自己的一生奉献给主。于是，我火热地服事主，慷慨地奉献。在教会我担任儿童主日学领袖，奉献最多时我把自己做生意盈利的50%给神。在很长一段时间内我始终报着服事越多越爱主，聚会越勤越爱主，奉献越多越爱主，越爱主祝福越多的思想。但不知道为什么我心里始终感觉到一种难以平息的不安，意识到自己里面越来越骄傲却无心对付，感觉到自己离神很远却不知如何靠近，知道自己里面很空却装作刚强。我心里很苦，我求神不管怎样都要救我，哪怕让我经历约伯那样的苦难我都愿意，我只要讨神喜悦！

神是听祷告的神，没过多久，我的生意陷入困境，然后一场大病让我失去了才五岁的大儿子。我的心也随着我的儿子死了！我不知道怎样跟随耶稣了，觉得好像自己越想更爱祂，自己过得越艰难。我真希望早点离开这个让我伤心至极的世界，去到主耶稣那里，去看我的儿子。在这让我悲观绝望的时期，神没有掩面不顾我，祂一点点地医治我，安慰我，三翻五次告诉我孩子在祂那过得很好！

我重拾信心求神带领我的人生。神带领我进入JMI网校开始操练内在生活。不久，我醒悟过来了，我不是老基督徒，而是才刚认识主，我的生命如同婴孩。以前十年多的信仰生活原来就是自己最不想要的宗教生活。常常凭着自己的一腔热血一厢情愿地为神的国冲锋陷阵，很少想到神在我里面，祂要来掌管我的言行举止。我常常为神家的事大发热心，以为是服事神，实际上却是高举耶稣的旗帜张显自己，满足自己里面的骄傲。当圣灵光照我里面真实的光景后，我在神面前痛苦不已，悔恨交加。原来我是这样的败坏，神竟然还这样爱我。

当我一遍又一遍听周金海牧师的讲道时，我感到我的灵里豁然开朗。原来圣经里面这么多地方讲到神住在我们里面，圣灵的江河在我们里面涌流，如今活着的不再是我自己，乃是耶稣在我们里面，吃主喝主，神的话就是灵，就是生命.....原来我以前都是在外寻找耶稣，敬拜耶稣，殊不知耶稣就在我里面，敬拜祂的要用心灵和真理。我被外面的忙碌蒙蔽了双眼。当我安静在神面前时，真的感觉到离神是那么的近，有时晚上睡觉都方言祷告，是这么容易进入神的里面！

我以前在心里对我的妻子很多怨言，觉得家里发生的很多坏事都是因为她太不顺服了，动不动就发脾气。我又不能跟她吵架，只能忍着，因为在外人眼中我们是很爱主的夫妻。长期以来，我在心里积压了很多苦毒，甚至在儿子治病期间曾准备跟她离婚。操练安静等候神一段时间后，神让我看到自己的问题是多么严重，我是多么的自以为义，常常以审判官的身份自居。神让我看到妻子对我的爱，看到妻子为家庭的付出，看到我对妻子是那么缺少爱。神也让我看到妻子面对神的忠心，让我越发爱自己的妻子了。神医治释放了我的心，也医治了我们的婚姻，让我愿意把更多的时间放在家庭里。

大儿子离开我们后，我放弃生意带着妻子和二儿子回到老家湖南衡阳，回到原来的单位，成为一名小学教师。原以为可以过着简单的教师生活，但不知不觉中发现自己被卷入应试教育的漩涡，常常因为学生的成绩不好会影响自己的利益而在教室大发烈怒，伤害了学生脆弱的心灵。当圣灵更深地在我里面工作后，我看清了我里面自私的光景，接受圣灵在我里面的剥夺。我放弃一切评优评先评职称的愿望，已让耶稣的爱活出来为目标来对待自己的工作。感谢主，神的意念远高过我的意念，祂让我越来越喜乐，孩子们也越来越爱学习，家长们也很感谢遇到我这样的老师，我知道这都是因为耶稣在我里面。

越操练安静等候神，越深被神制作，越觉得这条路是每一位神的儿女必须走的一条路。因为神要我们这样做！